durdno alodoynonc

O1 rodndreg

Epwtnon In (7 povdbeg)

Motot aré Toug rapakdtw Tivakeg LETAROAV TIAPIOTAVOUV TTOOE X KAL Y, TWV Ortolwv 1) oxgom EXel Ypa-
QK] TTapdoTao pia eubela;

A B r A E
x|y x|y x|y x|y x|y
1] -1 1] 3 ~1| 12 1] -1 2| -4
2| 2 3| 9 2| 1 2| o0 4| -6
3| -3 5| 15 -3 | 32 3| 1 5| -10
41 4 7| 2 4| 2 41 2 6| -12
5| -5 9| 27 -5 | 52 5 3 7| -14
6| 6 11| 3 6| 3 6| 4

a) Na dikaohoyrioeTe TV andvnor] oag Xwpig T BoriBeta tou HY. (3,5 povadeg)

B) NaeléyEete mv opBdmTa ™G andvinong oag Peow tou HYY. Na eEnyfioete, epdoov Ta anote-
Moparta otov H/Y ouppwvolv e autd e epwong (), Tnv opBdmTa Twv anaviroewy mou
éxete dwoeL aTo (q). (3,5 HOVAdES)

Epwtnon 2n (7 povdbeg)

Ze dooug and Toug aparnavw TVAKEG 1) ox€om LETAEU Twv X Kal Y §Xel YPApIkr) iapdoTaon eubeia, va
urtohoyioete To ouvteleo dlelBuvong g eubelag n orola eival n ypagik apdotaon g oxéong:

a) Xwpig m xerion Tou urohoyloT. (3 HovASeg)
B) Mem xprion Tou urtohoylot. (4 povadeg)

Epwtnon 3n (6 povdbecg)

Na Bpefte Ta kovd onpeia Twv Ypagkwv mapactdoewy Tou eival eubeleg:
a)  Xwpig m xperjon Unohoylom). (3 povadeg)

B) Mem xprion Tou urohoylot. (3 povadeg)
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